

屯留农商行赋能地方中药材产业发展

“菜单式”服务助农增收致富

郝晓波

提高服务质效,做到惠企利民;强化金融扶持,做到产品先行;拓宽服务渠道,架起沟通桥梁……在全面推进乡村振兴的道路上,屯留农商行始终坚守服务“三农”初心使命,积极履行乡村振兴主办行的责任与担当,不断创新服务模式、优化服务渠道,主动对接产业重点项目,金融赋能中药材产业发展,带动当地农户增收致富,有力推动了地方经济的发展。

该行充分发挥地方金融纽带作用,深度融入乡村振兴战略,加大提升普惠金融服务质量的力度,做实走访建档,批量获取药材市场客户清单,组织客户经理按照“一户一档”“一户一卡”的要求分类建档、精准管理,及时更新民营企业基本情况,了解客户经营状况及金融服务需求,向客户一对一精准介绍金融政策。对有信贷需求且符合办贷条件的客户,按照限时办结的原则及时为客户提供信贷资金

支持。对符合条件但暂无资金需求的农户,提前建立授信额度,作为日常生产经营的备用金。

该行以特色中药材产业的全链条、融合式、一体化发展为契机,结合“千企万户大走访”活动走访调研,了解市场行情及金融需求,因地制宜,结合民营企业特点,有针对性地营销“收粮贷”“惠农贷”等特色信贷产品,对标其种植、生产、加工、收购、销售、扩大规模等不同阶段,构建“菜单式”金融服务模式,实现“全方位、全产品”金融助力,在全面调查细分客户的基础上,实现精准营销。同时,通过利率杠杆润滑剂的作用,加快客户、期限、担保等方面结构优化,安排专岗专人协助企业办理价值评估、质押登记等手续,打通绿色通道,使特色企业走上高质量发展之路。

此外,该行在加大资金支持的同时,对企业的采购、生产、销售等

环节给予更多关注,通过搭建“异业联盟”的方式融入场景化营销,与当地优质商户开展深度合作,将农产品销售渠道进一步拓宽,着力提升差异化竞争能力,以农商行的客流为企业引流,不断扩大知名度,将其推向更广阔的市场,实现银企合作共赢。同时,该行产业协会共建“供应链金融”模式,通过召开座谈会、洽谈会形式,架起企业、合作社、加工商、农户等群体的沟通桥梁,让大家在畅谈中了解中药材行情走势,实现各个群体的利益最大化,营造多方合力、共同助力中药材产业的浓厚氛围。

今后,屯留农商行将继续秉持支农支小服务宗旨,深度融入地方经济发展脉络,深耕本土,持续加大信贷投放力度,优化服务流程,提升服务质量,为更多药材加工企业提供金融支持,助力地方中药材产业做大做强,为全面推进乡村振兴贡献更多金融力量。

农信镜头



日前,壶关农商行以“残币换新 文明同行”为主题,组织工作人员深入集市开展金融服务活动。活动中,工作人员设立了“残币兑换便民专柜”,为群众提供残币兑换服务。同时,工作人员通过面对面讲解和发放宣传资料的方式,向群众普及反诈防骗、假币识别、普惠金融政策等相关知识,切实保护群众的财产安全。

王喆 摄

农信故事

送贷上门速解客户燃眉之急

朗逸群

伴随着脱粒加工机器的轰鸣声,襄垣农商行客户经理小王走进襄垣县粮食收购农户李大哥的收粮厂房开展实地调查。看到李大哥正在忙碌,小王便在一旁等待李大哥从仓库作业区下来。“每天都是这样忙忙碌碌,走,咱们去储粮大棚那边……”忙完的李大哥引导小王来到储粮区,边盘点“库存”,边介绍说,“这边是我刚收的玉米,那边是早些时候囤的,周边村镇的农户送来的粮食质量好、数量大,所以每年的这个时候都是我最忙也是最需要资金的时候。”

李大哥做玉米收购生意已有10多年,积累了不少的客户资源和销售渠道。见今年玉米行情不错,便想囤点货,但因手头资金缺口大,让他犯了难。在充分了解李大哥的资金需求和实地调查后,小王迅速为李大哥发放授信贷款200万元,解了燃眉之急。“这笔贷款真是‘及时雨’,解决了我收粮的资金难题,这下我收粮就更有底气了。”李大哥表示。

据了解,为全力支持农户粮食收购,襄垣农商银行提早谋划安排部署,工作人员积极主动对接粮

食收购农户,坚持“一次办好”的服务理念,解决客户资金需求。同时,针对粮食收购季节性强、收购期短、资金需求量大、时间要求紧等特点,该行专门推出了特色信贷产品,让农户足不出户即可申请贷款,确保资金随用随支,快速解决粮食收购农户的燃眉之急,以有温度的金融服务为广大农户铺就乡村振兴致富路。

今后,襄垣农商行将继续加大信贷投放力度,发挥贷款产品优势,以实际行动彰显服务乡村振兴主力军的责任担当。

农信快讯

潞州农商行

考前规划 情系学子指迷津

本报讯 为积极践行社会责任,近日,潞州农商行携手教育专家开展了主题为《学业规划、院校选择、就业规划三部曲》的高考志愿规划讲座活动,为广大考生和家长送上一份贴心的“志愿规划指南”。

活动现场座无虚席,气氛热烈。资深的高考志愿填报专家针对学业规划、院校选择、就业规划等内容进行了详细分析与讲解。同时,还详细介绍了志愿填报的技巧和策略,包括如何根据考生的兴趣、特长和职业规划选择合适的院校和专业,如何合理安排志愿顺序提高录取概率等,考生和家长们全神贯注地聆听,不时地记录重要内容。

在互动环节中,考生和家长踊跃提问。对于大家提出的问题,专家一一给予耐心细致地解答,帮大家消除心中的疑虑和困惑。

此次讲座活动,是潞州农商行关爱社会、服务民生的重要举措。今后,该行将继续发挥地方金融主力军的责任和担当,为经济社会发展贡献更多农商力量。

(张敏)

黎都农商行苏店党支部

走进园区 主题党日送服务

本报讯 日前,黎都农商行苏店党支部组织党员深入辖内物流园区,开展了“五一党员先锋行 金融服务践初心”主题党日活动,为物流园区企业送去了贴心的金融服务。

活动中,党员们深入园区内企业,了解他们的实际经营状况和资金需求,为其量身定制金融服务方案。针对企业资金周转频繁、需求急的特点,党员们着重介绍了该行推出的“商E贷”特色信贷产品,详细讲解了产品的申请条件、额度期限、利率优惠等信息。针对大家提出的各种金融问题,党员们耐心倾听、细致解答。同时,活动还开设了金融知识小课堂,党员们通过真实案例分析,详细讲解了存款保险知识和电信诈骗、非法集资等常见金融诈骗手段和防范方法,引导大家防范金融诈骗,远离非法集资。

此次主题党日活动,不仅有效满足了物流园区企业的金融需求,还提升了园区工作人员的金融风险防范意识,受到大家的广泛好评。

(张晓琳)

沁县农商行

入职座谈 新聘员工获指导

本报讯 5月7日,沁县农商行举办了2025年新聘员工入职座谈会,旨在帮助新聘员工更好地融入银行文化,了解银行的发展战略和业务布局,为新聘员工提供一个交流和沟通的平台。

座谈会上,该行负责人对新聘员工的加入表示热烈欢迎,并介绍了银行的发展历程、文化理念、发展战略和业务布局。各部门负责人分别介绍了本部门的工作职责和业务范围,并与新聘员工进行了交流和互动。新聘员工们纷纷表示,通过本次座谈会,对银行的了解更加深入,对自己的职业发展也有了更清晰的规划。

本次座谈会的成功举办,为新聘员工搭建一个交流和沟通的平台,为新聘员工的职业发展提供了指导和帮助。

今后,沁县农商行将继续加强对新聘员工的培养和管理,为新聘员工提供更多的发展机会和平台,帮助新聘员工实现自己的职业梦想。

(栗欣)